



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető

Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály

Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939

E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu; www.aszhirportal.hu

Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/penzugyiszemle); www.facebook.com/penzugyiszemle



AZ ÚJ VILÁG NONPROFIT SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

az állami tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzéséről – Új Világ Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (19122)

Az Állami Számvevőszék befejezte az Új Világ Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy a társaság működésének szabályozottsága, gazdálkodása, vagyongazdálkodása szabályszerű volt, ezáltal az ügyvezető biztosította az elszámoltathatóságot és a vagyon védelmét.

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik, ellenőrzésük kiemelten fontos a nemzeti vagyon megőrzése, megóvása érdekében. Az Állami Számvevőszék ellenőrzésével hozzájárul a közpénzek szabályos, átlátható, elszámoltatható és eredményes felhasználásához. Az ÁSZ ezért ütemezetten végzi az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzését, melynek keretében sor került az Új Világ Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ellenőrzésére is.

Az Új Világ Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot 1995-ben WELT 2000 Nonprofit Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. néven alapították magánszemélyek, 0,5 millió Ft jegyzett tőkével. A társaság elnevezése 2015-ben változott, kizárólagos tulajdonosává a Magyar Állam 2014-ben vált. Az ellenőrzött időszakban az alapítót megillető tulajdonosi jogokat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. gyakorolta, a társaság jegyzett tőkéje 3 millió Ft volt. A társaság információ technológiai szaktanácsadást, ezen belül a nemzetgazdaságilag kiemelt jelentőségű támogatások ügyvitelét, monitoringját támogató informatikai rendszerek fejlesztését, üzemeltetését végezte. A társaság az állami és közigazgatási környezetben végzett fejlesztési és üzemeltetési tevékenysége révén meghatározó szereplője volt a pályázatkezelő rendszerek szoftverpiacának.

A társaság saját vagyonát használta, közfeladat keretében közszolgáltatást látott el, kormányzati szektorba nem tartozott, vagyonkezelésbe vett vagyonnal, valamint tulajdonosi részesedéssel más gazdasági társaságban nem rendelkezett. A társaság mérlegfőösszege 2015-ről 2017-re 63,7%-kal, a követelésállomány 32,4%-kal, a saját tőke 4,8%-kal, valamint az értékesítés nettó árbevétele 29,2%-kal növekedett, ugyanakkor az eredmény 67,9%-kal csökkent.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy, az Új Világ Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság szabályozottsága az ellenőrzött időszakban javult, 2017 végére összhangban volt a jogszabályi előírásokkal. A társaság 2015 augusztusától az előírás szerinti számviteli politikával és annak keretében elkészítendő szabályzatokkal, 2017 második félévére számlarenddel rendelkezett.

A társaság a gazdálkodás keretében a bevételeit és ráfordításait szabályszerűen számolta el, az általa nyújtott szolgáltatások díjtételeit a jogszabályi előírásokkal és belső szabályozással összhangban lévő önköltségszámítással megalapozta. A társaság vagyongazdálkodása szabályszerű volt, a vagyon megőrzése, megóvása megvalósult. A társaság a vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó feladat- és hatásköröket, felelősségi szinteket kialakította. A társaság beszámolási kötelezettségét teljesítette, közérdekű adatait közzétette, az Alapító által előírt tervezési, adatszolgáltatási feladatokat végrehajtotta.

A társaság a mérlegtételek beszámolóban kimutatott állományát az előírások szerinti leltárral alátámasztotta, a mérlegvalódiság elve érvényesült. A vagyonváltozást eredményező döntések és azok végrehajtása szabályszerű volt.

Az ellenőrzés megállapításai alapján Állami Számvevőszék az Új Világ Nonprofit Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének egy javaslatot fogalmazott meg, melyre az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jól irányított államhoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.